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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 7ª Legislatura, realizada no dia 10 de 

outubro de 2016. _________________________ 

 

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois 

mil e dezesseis, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se a 

Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao 

Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às dezesseis 

horas e dez minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Edis Alexandre 

Andreza Macedo, David Alberto Lóss, Delandi Pereira Macedo, Fabrício Ferreira Soares, 

José Carlos Amaral, Osmar da Silva e Rodrigo Pereira Costa. / Júlio César Ferrare Cecotti 

(Presidente): — Neste momento, passamos a palavra ao cerimonial para a entrega dos Títulos 

de Honraria e Destaque Operacional aos policiais militares e civis do nosso Município. / 

Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde a todos! O Presidente da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim, Júlio César Ferrare Cecotti, e demais vereadores sentem-se 

honrados em recebê-los para esta sessão solene na qual serão concedidos Títulos de Honraria 

e Destaque Operacional por ocasião do Dia do Soldado. Pedimos desculpas, porque essa data 

foi comemorada em 25 de agosto, mas, devido à nova legislação eleitoral, recebemos 

orientação da procuradoria desta Casa para a suspenção das solenidades durante o período de 

campanha. Dando início à solenidade, convidamos o Sargento Marcos Cunha, representando 

o Tiro de Guerra 01-12 de Cachoeiro de Itapemirim para compor a mesa principal. 

Convidamos também os seguintes homenageados da tarde para tomarem assento no plenário, 

ao lado da tribuna: Sargento Athagil Ferreira Filho, Dione Zamboti (representado por sua irmã 

Rosiane Zamboti), Sargento do Corpo de Bombeiros Fernando Lúcio Adriano, Guarda Civil 

Municipal Gumercindo Alves Siqueira, Investigador João Batista de Oliveira Pereira, 

Sargento do TG José Gumercindo Barcellos Pereira, Luiz Cláudio Silva dos Santos (In 

Memoriam – representando por sua mãe), Cabo da Polícia Militar Luiz Ernesto de Souza, 

Moadyr Barboza dos Santos, Salvador de Souza Pinto Júnior (representado por Alcinei 

Medeiros Menon) e Cabo Wanderley de Almeida. / A seguir, fizeram uso da palavra, saudando 

os homenageados, o Presidente Júlio César Ferrare Cecotti e o Vereador Luis Guimarães de 

Oliveira, representando o Edil José Carlos Amaral, proponente da homenagem. / Em seguida, 

foi franqueada a palavra ao Sargento José Gumercindo Barcellos Pereira. / Mestre de 

Cerimônia: — Passamos à entrega dos Títulos de Honraria e Destaque Operacional, 

convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Cabo 

da PM Luiz Ernesto de Souza; Delandi Pereira Macedo (representado pelo Vereador Luis 

Guimarães de Oliveira) – Investigador João Batista de Oliveira Pereira; Edison Valentim 

Fassarella – Cabo PM Wanderley de Almeida; Elimar Ferreira – Sargento CB Fernando Lúcio 

Adriano; Ely Escarpini – Luiz Cláudio Silva dos Santos (In Memoriam– representando por 

sua mãe); Leonardo Pacheco Pontes – Sargento do TG José Gumercindo Barcellos Pereira; 

Lucas Moulais – Salvador de Souza Pinto Júnior (representado por Alcinei Medeiros Menon); 

Luis Guimarães de Oliveira – Moadyr Barboza dos Santos; Rodrigo Pereira Costa 
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(representado pelo Vereador Lucas Moulais) – Gumercindo Alves Siqueira; Wilson Dillem dos 

Santos – Sargento Athagil Ferreira Filho; Júlio César Ferrare Cecotti – Dione Zamboti 

(representado por sua irmã Rosiane Zamboti). / Mestre de Cerimônia: — Convidamos os 

vereadores e os homenageados para o registro de uma fotografia oficial. Encerradas as 

homenagens, agradecemos a presença de todos, desejando-lhes uma boa-tarde. / E nada mais 

a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Dilena Cláudia Tessinari Modesto 

Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, redatoras de atas, lavramos após redigi-la. ____________ 
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